
A szavazásról távolmaradásukat bejelentő képviselők:

Karl-Heinz Florenz (a szavazás első része), Paul Rübig (Marios Matsakis-jelentés – A6-0044/2006).

(A 13.00 órakor megszakított ülést 15.00 órakor folytatják.)

ELNÖKSÉG: Mario MAURO

alelnök

14. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

15. Az európai cipőipar helyzete egy évvel a liberalizáció után (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0005/2006) tesz fel: Enrique Barón Crespo, az INTA bizottság nevében, a
Bizottsághoz: Az európai cipőipar helyzete egy évvel a liberalizáció után (B6-0007/2006)

Enrique Barón Crespo kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Peter Mandelson (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal: Robert Sturdy, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Erika Mann, a PSE képviselőcsoport nevében,
Johan Van Hecke, az ALDE képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nigel Farage, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki,
független, Tokia Saïfi, Francisco Assis, Sajjad Karim, Bastiaan Belder, Luca Romagnoli, Georgios Papastamkos,
Kader Arif, Giulietto Chiesa, Patrick Louis, Christofer Fjellner, Joan Calabuig Rull, Daniel Caspary, Elisa
Ferreira, Syed Kamall, Pia Elda Locatelli és Peter Mandelson.

ELNÖKSÉG: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal: Erika Mann, aki egy kérdést tesz fel, melyre Peter Mandelson válaszol.

A vitát berekesztik.

16. Az európai elfogatóparancs értékelése (vita)

Jelentés az Európai Parlament Tanácshoz intézett, az európai elfogatóparancs értékeléséről szóló ajánlására
vonatkozó javaslatról [2005/2175(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Adeline Hazan (A6-0049/2006)

Adeline Hazan előterjeszti a jelentést.

Felszólal: Karin Gastinger (a Tanács soros elnöke) és Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).
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